

Rivista internazionale di arredamento e innovazione del punto vendita

## **EDITRICE ITALSTAMPE**

Sede legale/*Registered office*Via Alessandro Volta, 9
21100 VARESE - Italy
Tel. +39 376 0055177
redazione@arredanegozi.it
www.arredanegozi.it

## MODULO SOTTOSCRIZIONE

Prego prendere nota del mio abbonamento alla rivista **AN** shopfitting magazine 

V **Abbonamento - 1 anno (6 numeri) € 36,00**L'abbonamento può avere inizio in ogni periodo dell'anno.

Società  Indirizzo  C.A.P
C.A.P. Località Prov. Fax. E-mail. Web site. Firma. Attività Firma CONDIZIONI DI PAGAMENTO CONDIZIONI CONDIZIONI DI PAGAMENTO CONDIZIONI CONDIZI
Tel
E-mail
Web site
Data
Attività
Tramite PayPal  Tramite carta di credito Visa Master Card EuroCard Carta\$i  Numero carta Data scadenza numero identificativo CVV  Intestata a  Firma dell'intestatario.  Tramite bonifico bancario intestato a ITALSTAMPE SNC - Via Alessandro Volta 9 - 21100 Varese, Italy
Tramite PayPal  Tramite carta di credito Visa Master Card EuroCard CartaSì  Numero carta Data scadenza numero identificativo CVV  Intestata a  Firma dell'intestatario.  Tramite bonifico bancario intestato a ITALSTAMPE SNC - Via Alessandro Volta 9 - 21100 Varese, Italy
Tramite carta di credito Visa Master Card EuroCard CartaSì  Numero carta Data scadenza numero identificativo CVV  Intestata a  Firma dell'intestatario.  Tramite bonifico bancario intestato a ITALSTAMPE SNC - Via Alessandro Volta 9 - 21100 Varese, Italy
Numero carta  Data scadenza  numero identificativo CVV  Intestata a  Firma dell'intestatario.  Tramite bonifico bancario intestato a ITALSTAMPE SNC - Via Alessandro Volta 9 - 21100 Varese, Italy
IBAN IT 52 \$056 9650 6700 0002 5564 X42  Causale: ABBONAMENTO ANNUALE (6 NUMERI) Rivista AN shopfitting magazine  *ALLEGARE ATTESTAZIONE PAGAMENTO

Spedire via mail: redazione@arredanegozi.it